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オアシススケッチ オアシススケッチ オアシススケッチ 

あなたは写っていませんか。もし写っていれば、写真をおわけしますので連絡ください。　　企画財政課�（４８）１１１１（内３０３）

●アメフトの公式戦でチアダンスを披露
　１０ 月７日、アメリカ・サンフランシスコ「モンスターパー
ク」で行われたアメリカンフットボールの公式戦でチアダ
ンスを披露したチアダンスチーム「HIMAWARI」に所属
する、阿久比中学１年の浪岡あいざさん、奥村なつ希さん、
東部小学校３年の浪岡槻乃さん、棚辺愛里さんの４人が １０
 月 １５ 日町長室を訪れ、出場の報告をしました。
　「将来はチアリーダーになりたい」という彼女たちのチ
アダンスは １１ 月 １８ 日の町産業まつりでも披露されます。

　阿久比中学校開校６０周年記念式典が１０月４日、同校体育
館で開かれました。在校生を代表して３年生の原拓哉君が
「伝統ある阿中で３年間過ごせることに誇りを持ちたい」と
あいさつしました。
　式典終了後には、病院で闘病中の子どもたちを元気づけ
るホスピタルクラウンとして活躍する卒業生の大棟耕介さ
んの記念講演やコンサートも行われ、開校６０周年を祝いま
した。

●阿中開校 ６０ 周年記念式典開かれる

●ちびっこ警察官が防犯を呼び掛ける
　１０月１４日、アピタ阿久比店で阿久比町安全なまちづくり
防犯キャンペーンを行い、北原保育園年長組の１６人のち
びっこ警察官が活躍しました。
　園児たちは店の出入口付近に立ち、「外出するときは、
必ず鍵を掛けてくださいね」と買い物客に声を掛け、啓発
グッズを配布して防犯を呼び掛けました。

●シルバー人材センター設立 20 周年を祝う
　１０月１３日、町立勤労福祉センターで阿久比町シルバー人
材センター設立２０周年記念式典が開かれました。
　昭和６２年１０月の設立以来、２０年間継続就業を続けている
会員などに感謝状の贈呈やスライドを上映してシルバー人
材センターの２０年間の歴史を振り返りました。また、会員に
よる演芸大会も催され、２０周年の式典を盛り上げました。

●手をつないで仲良くゴール
　１０月１４日、阿久比スポーツ村で第２７回阿久比町障害者大
運動会が行われました。参加者は玉入れ競技や借り物競走
などの種目で汗を流しました。
　この日は阿久比高校の陸上部など多くのボランティア
が運動会の手伝いをして大会を盛り上げ、一緒に手をつな
いでゴールをするなど、会場は和やかな雰囲気につつまれ
ていました。

●弓道でねんりんピックに出場
　ねんりんピック茨城２００７（１１月１０日～１２日茨城県水戸市
開催）の弓道交流大会に愛知県の代表として出場する近藤
秋夫さん（白沢）が１０月１６日、町長室へ出場報告に訪れまし
た。ねんりんピックは６０歳以上の高齢者を中心とした健康と
福祉の祭典で、昭和６３年以来毎年全国で開催されています。
　近藤さんは「協力してくれる家族のためにも、練習の成果
が出るように全力で頑張ってきます」と話していました。


